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На схеме представлены типы биотических взаимоотношений А–Г (символ «+» обозначает пользу
от взаимодействия для вида, символ «-»  — отрицательное влияние, символ «0»  — отсутствие значи-
мых последствий). Для каждого типа взаимоотношений подберите соответствующий пример:

1)  подберезовик и береза;
2)  собака и вирус бешенства;
3)  зубр и еж, обитающие на одной территории;
4)  серая и черная крысы, живущие на одной территории;
5)  белый медведь и песец, который питается остатками пищи медведя.

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв

схемы. Например: А1Б2ВЗГ4.


